

美版“犀利哥”网络蹿红

曾是街头乞丐，嗓音迷人，NBA球队、媒体等争相聘用

据 新华网

泰德·威廉姆斯曾经是一名乞丐，如今他凭借充满磁性的嗓音“倾倒众生”，一跃成为网络红人。一些电视台和广播电台为威廉姆斯的声音着迷，纷纷邀请他去工作。



威廉姆斯现在已成为媒体采访的“红人”。



威廉姆斯去年12月还是一名街头乞丐。



中国的“犀利哥”。(本版图片均据新华网)

贵人相助

俄亥俄州《哥伦布电讯报》摄像师多勒尔·切诺韦思去年12月在哥伦布市一条马路边上见到威廉姆斯举着一块牌子乞讨，他穿着破旧迷彩服，头发乱蓬蓬的，满脸沧桑。

牌子上写着“我天生金嗓子，当过播音员，不幸落难。给我任何帮助我都会感激不尽”。

曾经沦落

威廉姆斯出生在纽约布鲁克林，现年53岁，膝下7个孩子。

20世纪80年代他在美国广播学校学习，曾经参军，先后在北卡罗来纳州和俄亥俄州做过电台播音员。

威廉姆斯沾上酒精和毒品后，生活变得一团糟，最终沦落为流浪汉，住进收容所。警方记录显示，1990年他因盗窃入狱3个月，1998年离婚，2004年因盗窃、造假、妨碍公

务遭监禁两个月。威廉姆斯偶尔在孙辈或朋友们面前展示一下“金嗓子”。他的流浪汉朋友们和警察叫他“电台人”。

威廉姆斯早已不指望靠播音糊口，不过他在视频中并不显得沮丧，而是笑呵呵地说出心愿：“我戒除(酒精和毒品)两年，正努力回到正轨，希望某个电台或电视台让我去配音。我喜欢播音。”

威廉姆斯网上蹿红后，不少媒体或机构去采访他或者邀请他去工作。

全国橄榄球联盟影视后期制作部门负责人凯文·麦克洛克林告诉英国《每日邮报》：“老板对我说，要是我不能把他(威廉姆斯)请来，我就要走人。”

NBA克利夫兰骑士队打算邀请威廉姆斯做全职体育馆播音员并送他一幢房子。音乐、娱乐和体育电视台也向他伸出橄榄枝。

哥伦布市WNCI电台5日邀请威廉姆

斯到播音室讲述经历。威廉姆斯那副邋遢形象不见了，他以一副崭新面貌出现了，衣着干净，头发整洁。当天晚上，他还参加了美国全国广播公司访谈节目《今日》。

播音员经纪人沙恩·科米尔认为，威廉姆斯的收入有望超过百万美元。

WNCI电台台长托尼·弗洛伦蒂诺说，威廉姆斯不知道自己会炙手可热成什么样。

威廉姆斯形容自己好像美国的“苏珊大妈”。他说，能够挣到1.8万美元年薪，住上一套能做饭的公寓就知足了。

相关链接

中国的“犀利哥”

“犀利哥”是2010年网络上对于中国宁波街头一名乞丐的称谓，因其看上去放荡

不羁、不伦不类的装束而遭到网友热捧。

“犀利哥”本名程国荣，江西省鄱阳县人，10多年前离家打工一直未归。在网上引起关注后，“犀利哥”被好心人送回家乡与家人团聚。

看本地信息 只上洛阳网



权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。